

第14届亚洲跳伞锦标赛昨日在阜阳开幕 大风起表演停 留下一丝遗憾

星报阜阳专电 宁大龙 杨文艺/文 李超钰/图

昨日下午,第14届亚洲跳伞锦标赛暨国际跳伞公开赛开幕式在阜阳市体育场举行。近万名观众赶到开幕式现场观看表演,不少明星现场助阵。只可惜,由于大风天气的影响,一些表演项目被迫取消,惹得现场叹息一片,也让原本很完美的开幕式有了些许遗憾。

星光闪耀 群情激昂

下午2时许,开幕式正式开始,本次开幕式由著名主持人周涛全场主持,阎维文成为第一个登台亮相的明星,《阳光路上》与《和我们共唱的歌》两首歌曲,立刻带动起现场观众的情绪。

亮相。在各代表队出场之后,数个极具阜阳本地特色的节目陆续登台表演,让观众看得如痴如醉。开幕式进行了1个多小时后,人气偶像韩庚登场,他的歌舞表演《my logo》、《飞蛾扑火》将现场气氛推向了最高潮。

有点遗憾 但不失望

虽然开幕式星光璀璨,但因为天气原因,原计划在开幕式现场表演的运动员背国旗跳伞入场、动力伞、热气球、空中礼花等表演项目,临时取消。对此,现场观众都表示既理解,又遗憾。“开幕式很好看,但是

没看到跳伞,还是有点遗憾,毕竟是跳伞比赛,不过风这么大,确实不安全。没关系,明天比赛就开始了,相信一定会很精彩,不会让我们失望的!”开幕式现场,一位观众这样告诉记者。



阜阳努力打造“航空运动城”

此次赛事为何会选择阜阳?阜阳市体育局局长闫森介绍说:“因为我市拥有得天独厚的优势,有自己的机场并且容易管制,有办赛经验,群众热情高;并且,我市经济与社会各项指标在近年来得到了长足发展。”目

前,国内一些城市对航空运动项目非常重视,并以此打造各自的“航空名片”,如河南安阳打造“航空运动之都”、山东莱芜打造“国际航空体育节”。阜阳也希望借助举办本次赛事,努力打造成为“航空运动城”。

2011年“移动”杯网球邀请赛昨日战罢 要让网球成为一项群众运动



星报讯(记者 张华玮/文 黄洋洋/图)昨日,2011年“移动”杯网球邀请赛经过一天的激烈角逐,各奖项全部诞生。自2002年开始,安徽移动每年都会举办一届网球邀请赛,该赛事规模越来越大,也越来越有影响力。

大风搅局 运动员期待来年再战

本次共有140余名选手参赛,上午的小组赛期间,省体委内17个球场同时开战。为了节省比赛时间,赛事全部采取双打,并且一盘定胜负,这就要求选手们能够更快地进入竞技状态。

只是,昨日的大风成了比赛搅局者,广告牌频频被掀翻,抛发球被风吹的改变路线。一些吃了败仗的运动员,半开玩笑地说:“要不是大风影响,估计我们就拿下了,明年我们还会来的。”

推广网球 期待参与人口越来越多

昨日的比赛,是一次全省网球爱好者的聚会,他们对网球运动情有独钟。

赛事主办方告诉记者:“网球赛事,我们会不断地办下去,我们感受到了网球运动带来的健康与乐趣,也希望更多人参与进来。这么多年来,我们看着参赛选手越来越多,打网球的人越来越多,心里非常高兴。希望今后,场地更多些,打球的人更多些,安徽也能出几个网球名将!”

七城会开幕式精彩“抢先看”

星报南昌专电 特派记者 江锐

今晚8:00,第七届全国城市运动会开幕式将在南昌国际体育中心进行。任何大型综合性运动会的举办,开幕式都是重中之重。那么,这次在南昌举行的七城会开幕式,到底有些什么特色,有些什么看点呢?本报特派记者从多方面进行了探访。



看内容:江西元素尽收眼底

“突出江西悠久历史、红色摇篮和绿色家园的文化特质。”开幕式总导演邓锐斌说,“整台文艺晚会,就是一部江西历史发展史,清晰完整地展现在观众眼前。”

开幕式最重要的节目要属《仙阁临风》,一开篇,演员便将观众带回古代:赣

江边耸立的滕王阁上,一代才子王勃寄情于诗,音律鼻祖伶伦断竹制笛。

序幕后,场景切换到《红色记忆》篇章表演。从八一起义打响第一枪到井冈山会师,再到新中国诞生,一个个小情景故事与大场面相结合,一定会让人难忘。

在《绿色交响》篇章中,美丽的鄱湖仙鹤,鱼米之乡的绿色江西,还有婺源山水等绿色元素,通过采茶舞、油菜花舞等特色歌舞一一展现。文艺表演以《超越辉煌》结束,突出红色江西与绿色江西两个最主要元素,展现经济大腾飞的恢宏场面。

看特技:服装道具展现奇效

邓锐斌告诉记者,为更加完美地表现出节目内涵,演员们的服装都是专门设计的,而且大量采用了“威亚”为演出添彩,各种特效巧妙地与节目相融。

记者了解到,本次开幕式主舞台装有10个变幻装置,能够自如地完成舞台的升降、旋转、翻转。另外,表演道具也是精心设计的,青翠竹海、亭台楼阁、渔

舟江渚……精致的道具,提升了整台晚会的美感。尤其是当300多名男生腰绑4米多高的竹子走上舞台时,观众恍若置身竹海。

看明星:奥运冠军应邀登场

记者获悉,开幕式当天,会有许多明星到场,包括从江西走出去的奥运冠军彭勃、吴静钰、金紫薇、杨文军。除了体

育明星,小童星阿尔法将在《蓄发的力量》中出场。

此外,陈思思将演唱歌曲《同在阳光

下》;汤灿将演唱歌曲《永远的映山红》;开幕式演出尾声时,歌手韩磊和曹芙嘉将合唱歌曲《超越辉煌》。

看点火:南昌独有难以复制

作为开幕式最高“机密”,开幕式总策划路建康透露点火会有非常独特的创意,他说:“这将是南昌独有的、任何点火都无法复制的方式。体现了一种追忆、

怀念和传承,并体现了对未来的追求。”七城会圣火“幸福之光”将于今晚在开幕式上点燃共七层、总高61米的主火炬塔。路建康说,火炬塔有七层,象征着

七届城运会,火炬塔顶端不是一般的火炬盆,采用杜鹃花的造型,紧扣主题《永远的映山红》,圣火最终在杜鹃“花瓣”中燃烧,照耀着第七届城运会。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011281期
中奖号码:02、05、06、12、14

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0
一等奖	167	26
二等奖	7959	1031

六省市投注总额:1334730元 安徽投注总额:166262元
安徽福利彩票25选5玩法开奖公告
第2011281期
中奖号码:02、05、12、21、24

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	188	10	1880

本期全国投注总额:17442元,奖池奖金:10410元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第11281期
中奖号码:2、1、4

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	17005	1000	540
组选3	0	320	0
组选6	13286	160	403

全国投注总额:31915846元 本省投注总额:939404元
下期奖池:2309606.70元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第11281期中奖号码:2、1、4、8、7

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	57	2	100000

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2011121期
中奖号码:基本号码382672生肖码:虎

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	5	0	10000
四等奖	109	10	500
五等奖	1617	149	50
六等奖	35680	2732	5

六省市投注总额:1338534元 安徽投注总额:102236元
奖池奖金:3544497元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第11121期
中奖号码:02、03、30、31、33+03、09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	32	125927	1
四等奖	(追加)7	75556	0
五等奖	82	12201	1
六等奖	(追加)19	7320	0
七等奖	344	3000	7
八等奖	(追加)89	1500	1
九等奖	4736	600	162
十等奖	(追加)1227	300	26
十一等奖	20126	100	573
十二等奖	(追加)5491	50	217
十三等奖	251615	10	7296
十四等奖	(追加)68634	5	1937
十五等奖	2404428	5	72907
十六等奖	7359	60	120

全国投注总额:91662938元 本省投注总额:2751450元
下期奖池:88050408.75元

中国福利彩票3D玩法
第2011281期
中奖号码:481

奖级	投注注数(注)	每注奖金(元)
单选	10193	182
组选六	37954	1082
组选三	1082	160

全国投注总额:61377194元,安徽投注总额:1385590元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第11281期
中奖号码:03、06、10、16、20

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	66	6024	4
二等奖	4029	50	381
三等奖	53878	5	4387

全国投注总额:1772318元
本省投注总额:136240元